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 Управління надійністю гібридних автомобілів є основною проблемою в 
системі обслуговування та ремонту автомобільного парку. Прогнозування 
технічного стану гібридних автомобілів забезпечує неприривність , точність  та 
наукову обгрунтованість планування, підвищує оперативність та якість 
прийнятих  рішень. Наряду с цим прогнозування впливає не тільки на 
планування, а і на інші функції управління ( контроль, регулювання та інше). В 
цьому сенсі прогнозування є одним із головних резервів розвитку адаптивних 
якостей системи управління роботоздатністю  гібридних автомобілів, основою 
більш повного використання та потенційних можливостей.  

Встановлено закономірності оцінки ресурсу гібридної силової установки 
та оцінка впливу на неї зовнішніх умов. Визначено раціональні області 
використання ресурсу гібридної силової установки автомобіля залежно від 
навантажувально-швидкісного режиму руху. Введено корекцію ресурсу 
гібридної силової установки автомобіля залежно від енергетичних витрат на 
виконання транспортної роботи. 

Розроблено науково-методичні засади нових методів прогнозування 
залишкового ресурсу гібридної силової установки автомобіля. Прогнозування 
залишкового ресурсу гібридної силової установки базується на діагностичних 
методах оцінки двигуна внутрішнього згоряння та акумуляторної тягової 
батареї. Методи прогнозування враховують зовнішні умови експлуатації, 
індивідуальні особливості силової установки та кваліфікацію водія. 

Встановлено нові закономірності оцінки залишкового ресурсу гібридної 
силової установки автомобіля, потреби у запасних частинах до неї та 
періодичності технічних впливів. Закономірності враховують енергетичні 
витрати на транспортну роботу та конструктивні особливості гібридної силової 
установки. Обсяг транспортної роботи, швидкість руху та енерговитрати є 
узагальнюючими параметрами оцінки залишкового ресурсу гібридної силової 
установки, витрати запасних частин та періодичності технічних впливів. 

Отримані залежності швидкості зносу агрегатів гібридної силової 
установки автомобіля оцінюють ступінь впливу технологічних, 
експлуатаційних та режимів роботи. Наведено вибір раціональних рішень щодо 
експлуатації гібридного автомобіля та визначено зовнішні умови, за яких 
зміниться залишковий ресурс гібридної силової установки. 

 Між ресурсом двигуна внутрешнього згоряння та витратою палива є  
пряма залежність.  Це теоретично та  експериментально  доведено в работі [1]. 
Така залежність дає наступне. При експлуатації гібридного автомобіля ресурс 
силової установки можно оцінювати по сумарній витраті палива. Отже, 
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множина пробігу  автомобіля, при якому гібридна силова установка потребує
ремонт, на витрату палива в л/100км пробігу є сумарна  витрата палива. Ця
величина для конкретної гібридної силової установки будет постійною.  При
експлуатації автомобіля ресурс гібридної силової установки зменщюється на
стільки, наскільки збільшується витрата палива. Ця залежність полягає в основі
оцінки ресурсу гібридної силової установки автомобіля по сумарній витраті
палива. Витрата палива і швидкість руху є енергетичними показниками
використання   гібридних автомобілів в конкретних умовах експлуатації. Із
сказаного вище слідкує те, що при зменшені витрати палива та підвищення
швидкості руху автомобіля спостерігається збільшення ресурсу гібридної
силової установки.

Дано теоретичне обґрунтування управління ресурсом гібридної силової
установки у конкретних умовах експлуатації за енергетичними параметрами.
Визначено області раціонального використання гібридних автомобілів за
показниками ресурсу гібридної силової установки автомобіля. Показник
ресурсу гібридної силової установки та автомобіля в цілому встановлюється за
енерговитратами, швидкістю руху та обсягом виконаної транспортної роботи
[2]. Запропоновано систему методичних аспектів застосування розроблених
методів прогнозування та управління ресурсом гібридної силової установки для
вибору раціональних рішень щодо використання гібридного автомобіля.
Система включає математичні моделі оцінки ресурсу гібридної силової
установки та становить основу управління витратою ресурсу гібридного
автомобіля у заданих умовах експлуатації.
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